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však žáci ve vyloučených lokalitách vnímají nekázeň v hodinách velmi podobně jako průměr-
ný patnáctiletý žák ze srovnávací školy účastnící se šetření PISA 2012.
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Jaké bys chtěl/a získat vzdělání? (podíl žáků v %)
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Vzdělanostní aspirace žáků ve vyloučených lokalitách se významně odlišují od aspirací žáků 
účastnících se šetření PISA 2012 – aspirace žáků ve vyloučených lokalitách jsou výrazně nižší. 
Zatímco polovina žáků ve vyloučených lokalitách chce získat maximálně středoškolské vzdě-
lání s výučním listem, v  šetření PISA 2012 tvořila tato skupina pouze 6,4 % žáků. Naopak 
nejvíce žáků zapojených do šetření PISA 2012 by chtělo dosáhnout vysokoškolského vzdělání 
(57,8 %), zatímco vysokou školu by chtělo absolvovat pouze 16,2 % žáků z vyloučených lokalit. 
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Velice podobně vnímají žáci ve vyloučených lokalitách očekávání od svých učitelů. Po-
lovina žáků si myslí, že by pro ně učitelé chtěli nejvýše střední školu s výučním listem. Tři 
procenta žáků se domnívají, že učitelům na jejich vzdělání nezáleží.

Dále byli žáci v dotazníku požádáni, aby při zvážení svých školních výsledků a schopností 
uvedli, jaké povolání by chtěli vykonávat, až budou dospělí. Nejčastěji jmenovaným povo-


